## EROGAZIONI PUBBLICHE

## Denominazione società:

## FRATELLI MITRIONE S.A.S. DI BASILE ROSA & C. LOCALITA' PISCINA NUOVA SNC - 71010 - CARPINO - (FG) CODICE FISCALE – P.IVA 02036030712

Codice CAR	Codice CE	Titolo Misura	Tipo Misura	COR	Titolo Progetto	Data Concessione 🗸	Denominazione Beneficiario	C.F. Beneficiario	Regione	Elemento Aiuto
28040	SA.109544	Fondo di garanzia per le piccole e medie imprese	Regime di aiuti	24049828	Fondo di Garanzia Ig.662/96	28/02/2025	FRATELLI MITRIONE S.A.S. DI BASILE ROSA & C.	02036030712	Puglia	€ 4.176,00
24418	SA.103289	Agevolazione contributiva per l'occupazione in aree svantaggiate - Decontribuzione Sud (1 luglio - 31 dicembre 2022) - Art. 1 commi 161 - 168 L. 178/2020	Regime di aiuti	23737963	Esonero contributivo per l'occupazione in aree svantaggiate 1 gennaio 2023 - 31 dicembre 2023 (art. 1, commi 161 - 168, L. 178/2020)	06/02/2025	FRATELLI MITRIONE S.A.S. DI BASILE ROSA & C.	02036030712	Puglia	€ 3.911,79
28040	SA.109544	Fondo di garanzia per le piccole e medie imprese	Regime di aiuti	23162121	Fondo di Garanzia Ig.662/96	06/12/2024	FRATELLI MITRIONE S.A.S. DI BASILE ROSA & C.	02036030712	Puglia	€ 6.944,00
24418	SA.103289	Agevolazione contributiva per l'occupazione in aree svantaggiate - Decontribuzione Sud (1 luglio - 31 dicembre 2022) - Art. 1 commi 161 - 168 L. 178/2020	Regime di aiuti	17334773	Agevolazione contributiva per l'occupazione in aree svantaggiate (1 luglio - 31 dicembre 2022) - (art. 1, commi 161 - 168 L. 178/2020)	22/01/2024	FRATELLI MITRIONE S.A.S. DI BASILE ROSA & C.	02036030712	Puglia	€ 2.109,34
19795	SA.61598	Credito d'imposta per investimenti nel Mezzogiorno e nelle ZES- art.1,c.98, legge 208/2015 modificato da art. 1, c. 171 legge 178/2020, e art. 5, c. 2, DL 91/2017 modificato da art. 1 c.316, 160/2019	Regime di aiuti	16511621	Credito d'imposta per investimenti nel Mezzogiorno, art.1,c.98-108, l. 208/2015, modif.art. 7-quater Dl. 243/2016, art.1 c.319, l. 160/2019 e art. 1 c. 171 l.178/2020, e nelle ZES art. 5,c. 2, DL 91/2017, conv. l. 123/2017, mod. art 1 c. 316 l. 160/2019	07/12/2023	FRATELLI MITRIONE SAS DI BASILE ROSA & C.	02036030712	Puglia	€ 30.600,00
16615	SA.57625	COVID-19: Fondo di garanzia PMI Aiuto di stato SA.59655 - Proroga SA.56966	Regime di aiuti	4988102	COVID-19: Fondo di garanzia PMI Aiuto di stato SA. 56966 (2020/N)	31/03/2021	FRATELLI MITRIONE S.A.S. DI BASILE ROSA & C.	02036030712	Puglia	€ 458.047,27
9051		19.2-Az. 1 "Gargano Mare e Monti"	Regime di aiuti	4662309	INVESTIMENTI FINALIZZATI ALLA REALIZZAZIONE DI PIANI AZIENDALI VOLTI A RIDURRE DEL 30% GLI SCARTI AZIENDALI	18/01/2021	FRATELLI MITRIONE S.A.S. DI BASILE ROSA & C.	02036030712	Puglia	€ 34.650,00

ENTE COMPETENTE	TIPO PROGETTO	IDENTIFICATIVO	ANNO	DATA CONCESS.	IMPORTO
Agenzia delle Entrate	CREDITO INVESTIM.MEZZOG.(ART.1 C.98-108 L.208/2015)	201700029275	2017	15/02/2024	10.372,00 €
Agenzia delle Entrate	CREDITO INVESTIM.MEZZOG.(ART.1 C.98-108 L.208/2015)	201800043772	2018	15/02/2024	233.427,00 €

Gli aiuti di Stato e gli aiuti de minimis ricevuti dalla nostra impresa sono contenuti nel Registro nazionale degli aiuti di Stato di cui all'art. 52 della L. 234/2012 e consultabili al seguente link, inserendo come chiave di ricerca nel campo CODICE FISCALE il codice fiscale società:

https://www.rna.gov.it/RegistroNazionaleTrasparenza/faces/pages/TrasparenzaAiuto.jspx

Peschici, 26 giugno 2025

Il legale rappresentante Basile Rosa

Barle Rosa